

CONSORZIO BOSCHI CARNICI

AZIENDA SPECIALE CONSORZIALE

v. Carnia Libera 1944

TOLMEZZO (ud)

Tel. 04332328 - Fax 043344732 E-mail: info@consorzioboschicarnici.it

Tolmezzo, lì 25.07.2018

DETERMINA N° 94 - UT/2018

OGGETTO: Progetto di riqualificazione forestale ambientale "Monte Flor II°" part. 17 del PGF del Comune di Arta Terme. Attribuzione incarico Direttore dei lavori.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Vista la deliberazione della Giunta municipale del Comune di Arta Terme 16.01.2018 n. 04 con la quale si affidava al Consorzio Boschi Carnici l'esecuzione di tutte le operazioni forestali quali martellate, progettazioni, direzione lavori e misurazioni necessarie alla predisposizione e al compimento dei progetti di riqualificazione forestale ambientale relativi al Piano di gestione forestale del Comune di Arta Terme per l'anno 2018;

Visto il progetto di riqualificazione forestale ambientale (PRFA) "Monte Flor II°" part. 17 del PGF del Comune di Arta Terme 23.04.2018 della Direzione tecnica consorziale, approvato dall'Ispettorato Forestale di Tolmezzo giusta nota 17.05.2018 n. 30780 di prot.;

Rilevato che tale PRFA di cui sopra è stato approvato con deliberazione della Giunta comunale di Comune di Arta Terme 15.05.2018 n. 64;

Richiamata la e-mail del Comune di Arta Terme 23.07.2018, prot. consorziale n. 858 del 24.07.2018.2018, con la quale si comunicava l'aggiudicazione del lotto boschivo ""Monte Flor II°" part. 17 del PGF del Comune di Arta Terme alla ditta Cigliani Primo di Cigliani Albino e Mirco snc di Arta Terme, giusta contratto 17.07.2018 n. 1747 di rep.;

Visto il Codice di comportamento del Consorzio Boschi Carnici approvato con deliberazione del Consiglio di Amministrazione 30.01.2014 n. 23;

Rilevato che il sottoscritto si trova nelle condizioni di astenersi dal prendere decisioni o svolgere attività come prevista dall'art. 6 e art. 7 del succitato Codice di comportamento del Consorzio Boschi Carnici, nell'ambito dell'espletamento della Direzione lavori del PRFA "Faeit Nord" part. 12 del PGF del Comune di Arta Terme 18.04.2015 della Direzione tecnica consorziale:

Visto il Regolamento delle operazioni forestali per conto dei Comuni approvato con deliberazione dell'Assemblea consorziale 21.05.2010 n. 09;

Atteso che tra il Personale consorziale il Vice Direttore dott. Erika Andenna possiede le capacità professionali e giuridiche richieste dall'incarico di Direzione lavori del lotto boschivo "Faeit Nord" part. 12 del PGF del Comune di Arta Terme;

Visto l'articolo 25 comma 1 dello Statuto consorziale;

Visto il Decreto Legislativo 18.08.2000, n. 267;

DETERMINA

1. Di affidare alla dott. Erika Andenna, Vice Direttore tecnico consorziale, l'incarico di Direzione lavori del lotto boschivo "Monte Flor II°" part. 17 del PGF del Comune di Arta Terme 23.04.2018 della Direzione tecnica consorziale.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to (dott. Giovanni Talotti)

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto certifica che copia del presente atto verrà pubblicata all'albo Consorziale per 15 giorni consecutivi dal 25.07.2018 al 09.08.2018.

Tolmezzo, lì 25.07.2018

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to dott. Giovanni Talotti